



富士康不想“只吃苹果” 新款“富可视”手机下月有望从郑州内销全国

2010年9月16日,郑州富士康正式奠基开工,时至今日已经三年。昨日,在富士康郑州航空港园区进行了富士康郑州园区建厂三周年大型庆典,除了拿出价值2300万元的奖品给郑州30余万员工做抽奖福利外,富士康集团董事长陈辉龙在庆典上也透露出下月富士康的几大利好。 郑州晚报记者 辛晓青

11月开封新厂 有望投产手提电视

据陈辉龙介绍,河南将不只是苹果手机的最大生产基地,在富士康新“八屏”发展计划中,未来三年河南有望将“八屏”一步到位。八屏指的是手机、平板电脑、笔记本电脑、一体机、手提电视、智能电视、电子白板、户外LED大屏。

最新的进展是,富士康在开封的厂区有望今年11月投产,而开封生产的主要产品将是引领数码产品新潮流的手提电视。

苹果手机内销最快下月开始

每天几十万台苹果手机从郑州生产出来后直接出口,郑州原本是全球最大的苹果手机出口基地,下个月有望成为苹果手机在中国的内销基地。

据了解,富士康公司一直在就苹果手机的内销与苹果公司、海关等诸多环节进行谈判,已经有了非常好的进展。

陈辉龙在今年5月接受记者采访时曾介绍,富士康未来不仅要做生产商,还想做经销商、售后服务商,首先第一步就是做中国的内销,负责内销、维修和服务。

昨日的庆典上陈辉龙表示,虽然苹果内销牵涉的环节和利益方非常多,但是预计下月就会有结果。届时河南作为给富士康提供生产便利的省份,本地消费者也有望获得富士康提供的让利优惠。

不依赖苹果下月“富可视”上市

富士康“不要只吃苹果”,昨日陈辉龙这样表述现在新的手机产品战略。在昨日的庆典上,富士康给员工的奖品中就有还没有上市的“富可视”手机,虽然还没有发放真机,但据介绍,下个月就会有数千台发放到员工手中,

未来要达到所有员工人手一机。

“富可视”是美国的品牌,而该手机则由富士康设计、生产和内销中国。据了解,这款大屏智能手机价格从1000元到3000元不等,也将全部由郑州厂区生产,有望下个月从郑州开始内销全国,目前富士康正在与三大运营商谈判合作,而销售网络则主要依靠富士康的产品“体验店”。

除了手机外,“富可视”品牌也将有平板电脑从成都厂区生产,有业内人士认为,富士康此举也是为了“去苹果化”,减少对苹果公司的依赖,也是富士康转型的一个开端。

上海自贸区 总体方案出炉

中央政府门户网站消息,国务院9月27日公布的《中国(上海)自由贸易试验区总体方案》提出,完善投资者权益有效保障机制,实现各类投资主体的公平竞争,允许符合条件的外国投资者自由转移其投资收益。建立知识产权纠纷调解、援助等解决机制。

《方案》要求,加快转变政府职能,改革创新政府管理方式,按照国际化、法治化的要求,积极探索建立与国际高标准投资和贸易规则体系相适应的行政管理体系,推进政府管理由注重事先审批转为注重事中、事后监管。建立行业信息跟踪、监管和归集的综合性评估机制,加强对试验区内企业在区外经营活动全过程的跟踪、管理和监督。建立集中统一的市场监管综合执法体系,在质量技术监督、食品药品监管、知识产权、工商、税务等管理领域,实现高效监管,积极鼓励社会力量参与市场监督。提高行政透明度,完善体现投资者参与、符合国际规则的信息公开机制。中财

市工商局放宽登记条件 鼎力助推航空港实验区发展

本报讯 昨日上午,在实验区管委会行政办事大厅工商部门3个窗口内,工作人员、设备都已全部到位。下午,我市发布了《郑州市工商行政管理局关于放宽工商登记条件促进郑州航空港经济综合实验区市场主体发展的意见》(以下简称《意见》),从即日起,航空港实验区内的企业和个体工商户都可到这里办理手续,并且享受目前最优惠的政策。

记者了解到,《意见》有3个

方面13项政策措施。一是提升服务效能,鼎力服务实验区重点企业发展。通过下放登记权限,缩短办理时限,开辟“绿色通道”,推行预约服务、延时服务和跟踪服务,大力支持实验区建设高端航空港经济产业体系。二是放宽登记条件,积极优化政策环境。通过放宽企业冠省级名称条件,放宽经营范围审批登记条件,实行注册资本认缴登记、实收资本备案、企业年报备案、企业经营异常名录制度,放开住

所产权证明限制,支持个体工商户转型升级,建立严格市场主体诚信管理体系等,完善监管机制,推进开放带动,促进航空港实验区市场主体增量提质。三是适用范围。该《意见》仅适用于住所(经营场所)在实验区并在郑州市工商行政管理局郑州机场分局登记的企业和个体工商户。如经营地址迁出实验区,则按现行法律法规办理。

“郑州航空港经济综合实验区是国务院批准的中国首个

航空港经济发展先行区,也是郑州成为全国5个跨境贸易电子商务试点城市之一的主要基地。”市政府副秘书长李杰说,《意见》的出台,将推动实验区市场主体充分发挥自治作用,激发市场主体发展活力,进一步改善营商环境,全面促进实验区市场主体提质增量,大力推动实验区经济又好又快发展。

郑州晚报记者 李丽君 (本报记者对话市工商局局长,详见AA06、AA07版)

国庆节期间全国约 1400家景区票价平均优惠20%

据新华社9月27日电 国家发展和改革委员会27日宣布,为营造良好的旅游价格环境,降低群众旅游成本,近期,各地价格主管部门按照发展改革委部署,在国庆节期间推动全国约1400家景区实行门票价格优惠,平均优惠幅度约20%。

据统计,全国有5个省区(湖北、广东、海南、云南和新疆)辖区内所有实行政府指导价和政府定价的景区在国庆节期间实行门票价格优惠,山西辖区内国有A级以上景区门票价格全年实行六至八折优惠。

十一 到孤柏渡赏花样蹦极

说起蹦极,许多人都见过或听说过,有的在山崖上蹦,有的在湖面上蹦,在沙漠上蹦极你见过吗?那会是一种什么感觉呢?十一到孤柏渡飞黄旅游区见识见识吧! 郑州晚报记者 李丽君



蹦极也能蹦出花样

国庆假期,为了让市民体验到更多的游玩乐趣,该景区特别在沙漠里建了一个蹦极塔,邀请专业的蹦极人员,为市民表演蹦极。

“蹦极不就是绑着腿往下跳一跳吗?”许多人一定不解,蹦极还能蹦出花样来?还真的是这样。

据了解,蹦极起源于南太平洋瓦努阿图,是当地的一种成年仪式。几百年前的瓦努阿图男人必须经受住高空悬跳的考验,才能算是到了成年,他们用藤条捆住双腿,从35米高的木塔上往下跳,在离地面几英寸时突然停止,然后全村的男女老少围着他载歌载舞,庆祝他通过了成年的考验。看到这里,不少男士是不是很庆幸

各种美味应有尽有

据介绍,除了蹦极,现场还有跳伞、滑翔机、热气球等观赏表演。同时,该景区的滑沙、滑草、骑骆驼等项目都正常开放,还可以体验在黄河里冲浪,感受古老文化羊皮筏漂流。玩饿了,周围还有黄河野味、农家乐、渔

自己没有出生在那里呢?

这种形式传到英国后,被作为皇宫贵族所观赏的一种表演,后来在新西兰发扬光大。1996年,上海建立了中国内地的第一个蹦极跳站点,从此拉开了中国极限运动的帷幕。

“蹦极有多种玩法,不同的方式有不同的感受。”该景区相关负责人介绍。绑腰式,是踏出弹跳的第一步;绑背式,想尝试电梯断线后的坠落吗;绑脚式,可体验奥运跳水选手俯冲的快感;自由式,可碰水、前滚翻、后滚翻、单人跳、双人跳等。“蹦极除了增加本身的勇气外,更可以增强挑战自我的能力,克服恐惧感,征服地心引力!”

家乐、各种美味应有尽有。每天千人免费游——现场抽大奖。

特别提醒,只要扫描本报该景区广告上的二维码,或者景区海报上的二维码,门票立减30元,一部手机对应一张门票。参与的市民多多留意近期的《郑州晚报》,赶快扫描吧!